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KF § 127    Valärende (beslut från Länsstyrelsen) 

Inga valärenden från Länsstyrelsen finns att föredra.  
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KF § 128    Upprop 

Nyköpings kommunfullmäktiges sammanträde den 25 oktober 2022. 

Ledamöter Parti Tjänstgörande ersättare Närv. Från
 Jan Bonnier M                                          X  

Carl-Åke Andersson S  X  
Marianne Sohlman 
Zetterström 

SD 
 X  

Urban Granström, led S  X  
Ahmad Eid, led M  X  
Malin Karlsson, led SD  X  
Carina Wallin, led S  X  
Björn Fredlund, led S  X  
Martina Hallström, led C  X  
Ulf Hansen, led SD  X  
Lovisa Bjurlén, led V  X  
Anniola Nilsson, led M  X  
Sofia Amloh, led S 

§ 133-143 Robert Bergkvist  §127-
132  

Marco Venegas Astudillo, led MP  X  
Lars Lundqvist, led KD  X  
Torbjörn Kock, led S  X  
Tommy Jonsson, led M  X  
Thom Zetterström, led SD  X  
Patrik Ivarsson, led L Jessica Johansson  X 
Sahro Hashi, led S  X  
Anna af Sillén, led M 

§ 133-143 Antoni Welk §127-
132  

Marcus Pehrsson, led S  X  
Jonas Jegers, led C  X  
Ann-Marie Eriksson, led SD  X  
Sandra Colliander, led M  X  
Rauni Ringberg, led S                                          X  
Helena Dahlström, led V                                          X  
Kent Pettersson, led S                                          X  
Fredrik Sjöberg, led M                                          X  
Kajsa Andersson, led MP                                          X  
Tomas Edenius, led SD                                          X  
Marjo Gustafsson, led S                                          X  
Nina Rehnmark, led M                                          X  
Noah Gahnertz, led S                                          X  
Maud Wachtmeister, led KD                                          X  
Sofia Yrvenback Aktergård, 

 
C                                          X  

Fredrik Dahlin, led M                                          X  
Wilma Johansson, led SD                                          X  
Gunilla Andersson, led S                                          X  
Martin Ulvenhag, led S                                          X  
Anki Hartmann, led M                                          X  
Henny Kuc Söderberg, led V                                          X  
Karin Johansson, led S                                          X  
Peter Engström, led SD                                          X  
Sofia Hallgren Remnert, led L                                          X  
Johan Wachtmeister, led M                                          X  
Thomas Hallgren Böhlmark, 

 
M                                          X  

Karina Josevski, led MP                                          X  
Torbjörn Olsson, led C Catharina Rehnström   X 
Majbritt Jensen, led S                           X  
Ludwig Gustafsson, led S  X  
Mohamed Ali, led M  X  
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Ledamöter Par

 
Tjänstgörande ersättare Närv

 
Från

 Huda Anashi, led S                                          X  
Stefan Landmark, led KD                                          X  
Ole Thronborg, led SD Bo Österberg   X 
Jessica Johnsson, led M Kerstin Windisch  X 
Benita Hedman Runesson, led V                                          X  
Hassan Almaghout, led S  X  
Christoffer Möller, led M  X  
Lilliane Wirström, led S  X  
Sara Lejonklou, led SD                                          X  

 

Ersättare: 

 

  

Robert Bergkvist, ers S 
Pernilla Karlsson, ers S 
Omar Abdinasir, ers S 
Håkan Sipos, ers S 
Karin Jonsson, ers S 
Lennart Halvarsson, ers S 
Louise Ankarfjäll, ers S 
Rasmus Lindh, ers S 
Elisabeth Sjödelius, ers S 
Kerstin Windisch, ers M 
Antoni Welk, ers M 
Claes Hagerström, ers M 
Yvonne Rigbrandt, ers M 
Johan Stenberg, ers M 
Orvar Windisch, ers M 
Matilda Karlsson, ers M 
Bo Österberg, ers SD 
Gustav Åqvist, ers SD 
Björn Berggren, ers SD 
Eshak Mahfod, ers SD 
Mikael Tullander, ers SD 
Catharina Rehnström, ers C 
Mikael Eriksson, ers V 
Conny Jakobsson, ers V 
Ibrahim Mohamud Haji, ers MP 
Björn Åslund, ers MP 
Erik Häggblom, ers KD 
Petra Carlquist, ers KD 
Jessica Johansson, ers L 
Andreas Hagberg, ers L 
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KF § 129    Val av justerare 

Till justerare utses Urban Granström (S) och Malin Karlsson (SD). Till ersättare utses 

Ahmad Eid (M) och Martina Hallström (C).  

 

Justeringen äger rum tisdag 1 november klockan 16:00 på kommunledningskansliet.   
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KF § 130    Allmänhetens frågestund 

Inga frågor ställs vid allmänhetens frågestund.  
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KF § 131     Val av kommunfullmäktiges ordförande samt 1:e och 

2:e vice ordförande 

Diarienummer: KK22/3 

Ahmad Eid (M) nominerar Jan Bonnier (M) som ordförande i kommunfullmäktige.  

 

Urban Granström (S) nominerar Carl-Åke Andersson (S) som 1e vice ordförande i 

kommunfullmäktige.  

 

Malin Karlsson (SD) nominerar Marianne Sohlman Zetterström (SD) till 2e vice 

ordförande i kommunfullmäktige.  

 

Helena Dahlström (V) nominerar Lovisa Bjurlén (V) till 2e vice ordförande i 

kommunfullmäktige.  

 

Ålderspresidenten finner att det finns ett förslag till beslut gällande ordförande i 

kommunfullmäktige, och att kommunfullmäktige beslutar att utse Jan Bonnier (M) till 

ordförande i kommunfullmäktige.  

 

Ordföranden finner att det finns ett förslag till beslut gällande 1e vice ordförande i 

kommunfullmäktige, och att kommunfullmäktige beslutar att utse Carl-Åke 

Andersson (S) till 1e vice ordförande i kommunfullmäktige.  

 

Därefter finner ordföranden att det finns två förslag till beslut gällande 2e vice 

ordförande i kommunfullmäktige och, efter kommunfullmäktiges godkännande, 

ställer han proposition på Malin Karlssons (SD) yrkande mot Helena Dahlströms (V) 

yrkande. Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar att utse Marianne 

Sohlman Zetterström (SD) till 2e vice ordförande.  

 

Votering begärs.  

 

Ordföranden meddelar att votering kommer genomföras och att då det rör ett 

valärende kommer omröstningen att vara sluten. På ordförandes förslag utser 

Kommunfullmäktige Carina Wallin (S) och Lars Lundqvist (KD) till rösträknare.  
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Sammanträdet ajourneras 19.15-19.22 för förberedelser.  

 

Ordföranden redogör för hur omröstningen kommer att gå till, att valet gäller vem 

som ska utses till 2e vice ordförande i kommunfullmäktige och att fullmäktige kan 

rösta för Marianne Sohlman Zetterström (SD) eller Lovisa Bjurlén (V) i denna 

omröstning i enlighet med de yrkanden som lagts fram. Kommunfullmäktige 

godkänner detta.  

 

Ordföranden redogör för vad som är en giltig valsedel, vilket kommunfullmäktige 

godkänner. Ordföranden visar kommunfullmäktige att valurnan är tom och 

omröstningen inleds.  

 

Var och en avger sin röst i urnan, efter upprop av ordföranden.  

Ordföranden förklarar omröstningen för avslutad och redogör för att rösträkningen 

att 60 valsedlar är giltiga och 1 valsedel är ogiltig. Kommunfullmäktige godkänner 

resultatet för giltiga respektive ogiltiga röster.  

 

Ordföranden redogör för resultatet: 

61 avgivna röster.  

13 röster för att Marianne Sohlman Zetterström (SD) ska väljas till 2e vice ordförande 

i kommunfullmäktige.  

7 röster för att Lovisa Bjurlén (V) ska väljas till 2e vice ordförande i 

kommunfullmäktige.  

40 blanka röster.  

 

Ordföranden finner därefter att kommunfullmäktige beslutar att utse Marianne 

Sohlman Zetterström (SD) till 2e vice ordförande i kommunfullmäktige.  

Kommunfullmäktige beslutar  

 
1) att för mandatperioden, till och med 2026-10-14, utse Jan Bonnier (M) till 

ordförande i kommunfullmäktige, Carl-Åke Andersson (S) till 1e vice 
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ordförande i kommunfullmäktige, samt Marianne Sohlman Zetterström (SD) 

till 2e vice ordförande i kommunfullmäktige. 

 

Beslutet skickas till: 

De valda 

Löneenheten 

HR-avdelningen 

Informationen 

Ansvarig för Troman, förtroendemannaregistret 

Webbredaktör  
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KF § 132    Val av kommunfullmäktiges valberedning (ordförande, 

ledamöter och ersättare) 

Diarienummer: KK22/3 

Till kommunfullmäktiges valberedning nominerar Urban Granström (S) Rauni 

Ringberg (S) till ledamot tillika ordförande samt Kent Pettersson (S) till ersättare.  

 

Lovisa Bjurlén (V) nominerar Helena Dahlström (V) till ledamot och Conny Jacobsson 

(V) till ersättare.  

 

Ahmad Eid (M) nominerar Anniola Nilsson (M) till ledamot och AnnChristine 

Hartmann (M) till ersättare.  

 

Marco Venegas (MP) nominerar Kajsa Andersson (MP) till ledamot och Ibrahim 

Mohammed Haji (MP) till ersättare.  

 

Martina Hallström (C) nominerar Torbjörn Olsson (C) till ledamot och Catharina 

Rehnström (C) till ersättare.  

 

Thom Zetterström (SD) nominerar Malin Karlsson (SD) till ledamot och Thom 

Zetterström (SD) till ersättare.  

 

Lars Lundqvist (KD) nominerar Stefan Landmark till ledamot tillika vice ordförande, 

samt Lars Lundqvist (KD) till ersättare.  

 

Jessica Johansson (L) nominerar Sofia Hallgren Remnert (L) till ledamot och Andreas 

Hagberg (L) till ersättare.  
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Kommunfullmäktige beslutar  

 

1) att för mandatperioden, fram till dess att ny valberedning utsetts efter 

allmänt val 2026, som ledamöter i valberedningen utse Rauni Ringberg (S), 

Anniola Nilsson (M), Malin Karlsson (SD), Torbjörn Olsson (C), Helena 

Dahlström (V), Stefan Landmark (KD), Kajsa Andersson (MP) och Sofia 

Hallgren Remnert (L),  

 

2) att som ersättare utse Kent Pettersson (S), AnnChristine Hartmann (M), 

Thom Zetterström (SD), Catharina Rehnström (C), Conny Jacobsson (V), Lars 

Lundqvist (KD), Ibrahim Mohammed Haji (MP) och Andreas Hagberg (L),  

 

3) att som ordförande utse Rauni Ringberg (S), samt 

 

4) att som vice ordförande utse Stefan Landmark (KD).  

 

Sammanträdet ajournerades kl. 20.00-21.30.  

 

Beslutet skickas till: 

De valda 

Löneenheten 

HR-avdelningen 

Informationen 

Ansvarig för Troman, förtroendemannaregistret 
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KF § 133    Val av revision (ordförande, vice ordförande, 

ledamöter) 

Diarienummer: KK22/3  

Valberedningen har berett ärendet vid sitt sammanträde 2022-10-25.  

 

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2022-10-25 redogör valberedningens 

ordförande Rauni Ringberg (S) för valberedningens förslag till beslut; att för 

mandatperioden 2023-2026 som revisorer välja Christer Gustafsson (S), Jacob 

Sandgren (S), Christina Södling (S), Anne-Marie Wigertz (M), Christer Liljeqvist (M), 

Johan Schenström (M), Anna Landeborn (SD), Anders Eriksson (C), Per Andersson (V), 

Gerhard Georgsson (KD), Bo Ström (MP) samt Göran Silfverling (L).  

 

Valberedningens ordförande redogör även för valberedningens förslag till beslut att 

till ordförande välja Göran Silfverling (L), samt att till vice ordförande välja Christer 

Gustafsson (S).  

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 
1) att för mandatperioden 2023-2026 som revisorer utse: 

 
Christer Gustafsson (S) 

Jacob Sandgren (S) 

Christina Södling (S) 

Anne-Marie Wigertz (M) 

Christer Liljeqvist (M) 

Johan Schenström (M) 

Anna Landeborn (SD) 

Anders Eriksson (C) 

Per Andersson (V) 

Gerhard Georgsson (KD) 

Bo Ström (MP) 

Göran Silfverling (L) 
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2) att till ordförande utse Göran Silfverling (L), samt 

 

3) att till vice ordförande utse Christer Gustafsson (S).  

 

Beslutet skickas till: 

De valda 

Löneenheten 

HR-avdelningen 

Informationen 

Ansvarig för Troman, förtroendemannaregistret 
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KF §  134   Val av kommunstyrelse (ordförande, 1:e och 2:e vice 

ordförande, ledamöter, ersättare) 

Diarienummer: KK22/3  

Valberedningen har berett ärendet vid sitt sammanträde 2022-10-25.  

 

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2022-10-25 redogör valberedningens 

ordförande Rauni Ringberg (S) för valberedningens förslag till beslut; att för 

mandatperioden fram till dess att ny kommunstyrelse utsetts efter allmänt val 2026, 

till ledamöter föreslå Urban Granström (S), Carina Wallin (S), Björn Fredlund (S), 

Sahro Hashi (S), Ahmad Eid (M), Tommy Jonsson (M), Anniola Nilsson (M), 

AnnChristine Hartmann (M), Malin Karlsson (SD), Martina Hallström (C), Helena 

Dahlström (V), Maud Wachtmeister (KD) och Jessica Johansson (L).  

 

Till ersättare i kommunstyrelsen föreslår valberedningen; Torbjörn Kock (S), Lena 

Östh (S), Marcus Pehrsson (S), Rauni Ringberg (S), Omar Abdinasir (S), Fredrik Sjöberg 

(M), Fredrik Dahlin (M), Johan Wachtmeister (M), Thom Zetterström (SD), Ann-Marie 

Eriksson (SD), Jonas Jegers (C), Stefan Landmark (KD) och Marco Venegas (MP).  

 

Valberedningens ordförande redogör även för valberedningens förslag att till 

ordförande välja Urban Granström (S), att till 1:e vice ordförande välja Ahmad Eid 

(M), samt att till 2:e vice ordförande välja Malin Karlsson (SD).  

 

Jonas Jegers (C) yrkar att Martina Hallström (C) utses till 2e vice ordförande i 

kommunstyrelsen.  

 

Helena Dahlström (V) yrkar att Helena Dahlström (V) utses till 2e vice ordförande i 

kommunstyrelsen.  

 

Ordföranden finner att det finns ett förslag till beslut gällande ledamöter i 

kommunstyrelsen respektive ersättare i kommunstyrelsen och finner att 

kommunfullmäktige beslutar att utse ledamöter respektive ersättare i enlighet med 

valberedningens förslag.  
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Ordföranden finner därefter att det finns ett förslag till beslut gällande ordförande i 

kommunstyrelsen, och att kommunfullmäktige beslutar att utse Urban Granström (S) 

till detsamma. Ordföranden finner även att det finns ett förslag till beslut gällande 1e 

vice ordförande i kommunstyrelsen, och att kommunfullmäktige beslutar att utse 

Ahmad Eid (M) till 1e vice ordförande.  

 

Gällande valet av 2e vice ordförande finner ordförande att det finns tre förslag till 

beslut; Malin Karlsson (SD), Martina Hallström (C) och Helena Dahlström (V). Efter 

kommunfullmäktiges godkännande ställer ordföranden proposition på dessa tre 

förslag mot varandra, och finner att kommunfullmäktige beslutar att utse Malin 

Karlsson (SD) till 2e vice ordförande i kommunstyrelsen.  

 

Votering begärs.  

 

Ordföranden meddelar att votering kommer genomföras och att då det rör ett 

valärende kommer omröstningen att vara sluten. På ordförandes förslag utser 

Kommunfullmäktige Carina Wallin (S) och Lars Lundqvist (KD) till rösträknare.  

 

Ordföranden redogör för hur omröstningen kommer att gå till, att valet gäller vem 

som ska utses till 2e vice ordförande i kommunstyrelsen och att fullmäktige kan rösta 

för Malin Karlsson (SD), Martina Hallström (C) eller Helena Dahlström (V) i denna 

omröstning i enlighet med de yrkanden som lagts fram. Kommunfullmäktige 

godkänner detta.  

 

Ordföranden redogör vad som är en giltig valsedel, vilket kommunfullmäktige 

godkänner. Ordföranden visar kommunfullmäktige att valurnan är tom och 

omröstningen inleds.  

 

Var och en avger sin röst i urnan, efter upprop av ordföranden.  

 

Ordföranden förklarar omröstningen för avslutad och redogör för att rösträkningen 

visar att 61 valsedlar är giltiga. Kommunfullmäktige godkänner resultatet för giltiga 

respektive ogiltiga röster.  
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Ordföranden redogör för resultatet: 

61 avgivna röster.  

13 röster för att Malin Karlsson (SD) ska väljas till 2e vice ordförande i 

kommunstyrelsen.  

7 röster för att Helena Dahlström (V) ska väljas till 2e vice ordförande i 

kommunstyrelsen.  

5 röster för att Martina Hallström (C) ska väljas till 2e vice ordförande i 

kommunstyrelsen. 

36 blanka röster.  

 

Ordföranden finner därefter att kommunfullmäktige beslutar att utse Malin Karlsson 

(SD) till 2e vice ordförande i kommunstyrelsen.  

 
Kommunfullmäktige beslutar 

 
1) att för mandatperioden, fram till dess att ny kommunstyrelse utsetts efter 

allmänt val 2026, som ledamöter i kommunstyrelsen utse Urban Granström 

(S), Carina Wallin (S), Björn Fredlund (S), Sahro Hashi (S), Ahmad Eid (M), 

Tommy Jonsson (M), Anniola Nilsson (M), AnnChristine Hartmann (M), Malin 

Karlsson (SD), Martina Hallström (C), Helena Dahlström (V), Maud 

Wachtmeister (KD) och Jessica Johansson (L).  

 

2) att som ersättare utse Torbjörn Kock (S), Lena Östh (S), Marcus Pehrsson (S), 

Rauni Ringberg (S), Omar Abdinasir (S), Fredrik Sjöberg (M), Fredrik Dahlin 

(M), Johan Wachtmeister (M), Thom Zetterström (SD), Ann-Marie Eriksson 

(SD), Jonas Jegers (C), Stefan Landmark (KD) och Marco Venegas (MP),  

3) att till ordförande utse Urban Granström (S), 

 

4) att till 1:e vice ordförande utse Ahmad Eid (M), samt  

 

5) att till 2:e vice ordförande utse Malin Karlsson (SD).  
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Beslutet skickas till: 

De valda 

Löneenheten 

HR-avdelningen 

Informationen 

Ansvarig för Troman, förtroendemannaregistret 

Webbredaktör  
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KF §  135   Val av kommunalråd samt kommunalråd i opposition 

Diarienummer: KK22/3 

Valberedningen har berett ärendet vid sitt sammanträde 2022-10-25.  

 

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2022-10-25 redogör valberedningens 

ordförande Rauni Ringberg (S) för valberedningens förslag till beslut; att för 

mandatperioden fram till dess att nya kommunalråd utsetts efter allmänt val 2026 

välja Urban Granström (S) som kommunalråd om 100 % av heltid, Ahmad Eid (M) 

som kommunalråd om 100 % av heltid, samt Malin Karlsson (SD) som kommunalråd i 

opposition om 90 % av heltid.  

 

Jonas Jegers (C) yrkar att Martina Hallström (C) utses till kommunalråd i opposition.  

 

Helena Dahlström (V) yrkar att Helena Dahlström (V) utses till kommunalråd i 

opposition.  

 

Ordföranden finner att det finns ett förslag till gällande att utse Urban Granström (S) 

samt Ahmad Eid (M) till kommunalråd om 100 % av heltid, och finner därefter att 

kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.  

 

Gällande valet av kommunalråd i opposition finner ordförande att det finns tre 

förslag till beslut; Malin Karlsson (SD) som oppositionsråd om 90% av heltid, Martina 

Hallström (C) som oppositionsråd om 90% av heltid, och Helena Dahlström (V) som 

oppositionsråd om 90% av heltid. Efter kommunfullmäktiges godkännande ställer 

ordföranden proposition på dessa tre förslag mot varandra, och finner att 

kommunfullmäktige beslutar att utse Malin Karlsson (SD) till kommunalråd i 

opposition om 90 % av heltid.  

 

Votering begärs.  

 

Ordföranden meddelar att votering kommer genomföras och att då det rör ett 

valärende kommer omröstningen att vara sluten. På ordförandes förslag utser 

Kommunfullmäktige Carina Wallin (S) och Lars Lundqvist (KD) till rösträknare.  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

 

Ordföranden redogör för hur omröstningen kommer att gå till, att valet gäller vem 

som ska utses till kommunalråd i opposition om 90% av heltid, och att fullmäktige 

kan rösta för Malin Karlsson (SD), Martina Hallström (C) eller Helena Dahlström (V) i 

denna omröstning i enlighet med de yrkanden som lagts fram. Kommunfullmäktige 

godkänner detta.  

 

Ordföranden redogör för vad som är en giltig valsedel, vilket kommunfullmäktige 

godkänner. Ordföranden visar kommunfullmäktige att valurnan är tom och 

omröstningen inleds.  

 

Var och en avger sin röst i urnan, efter upprop av ordföranden.  

 

Ordföranden förklarar omröstningen för avslutad och redogör för att rösträkningen 

visar att 61 valsedlar är giltiga. Kommunfullmäktige godkänner resultatet för giltiga 

respektive ogiltiga röster.  

 

Ordföranden redogör för resultatet: 

61 avgivna röster.  

13 röster för att Malin Karlsson (SD) ska väljas till kommunalråd i opposition.  

7 röster för att Helena Dahlström (V) ska väljas till kommunalråd i opposition. 

5 röster för att Martina Hallström (C) ska väljas till kommunalråd i opposition. 

36 blanka röster.  

 

Ordföranden finner därefter att kommunfullmäktige beslutar att utse Malin Karlsson 

(SD) till kommunalråd i opposition om 90 % av heltid.  

 

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 
1) att för mandatperioden fram till dess att nya kommunalråd utsetts efter 

allmänt val 2026 utse:  

 



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

Urban Granström (S) som kommunalråd om 100 % av heltid,  

 

Ahmad Eid (M) som kommunalråd om 100 % av heltid, samt 

 

Malin Karlsson (SD) som kommunalråd i opposition om 90 % av heltid.  

 

Urban Granström (S), Ahmad Eid (M) och Malin Karlsson (SD) tackar för förtroendet.  

 

Beslutet skickas till: 

De valda 

Löneenheten 

HR-avdelningen 

Informationen 

Ansvarig för Troman, förtroendemannaregistret 

Webbredaktör  

  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 136    Val av Arvodeskommitté (ordförande, vice ordförande, 

ledamöter) 

Diarienummer: KK22/3 

Valberedningen har berett ärendet vid sitt sammanträde 2022-10-25.  

 

Vid kommunfullmäktiges sammanträde 2022-10-25 redogör valberedningens 

ordförande Rauni Ringberg (S) för valberedningens förslag till beslut; att för 

mandatperioden fram till dess att ny Arvodeskommitté utsetts efter allmänt val 2026 

som ordinarie ledamöter välja Gunilla Andersson (S), Ludwig Gustafsson (S), Adéle 

Bergentoft (M), Tomas Edenius (SD), Mats Denninger (C), Mikael Eriksson (V), 

Kenneth Bjurström (MP), Stefan Landmark (KD), och Anders Bjurström (L).  

 

Valberedningens ordförande redogör även för valberedningens förslag till beslut att 

som ordförande välja Adéle Bergentoft (M) samt att som vice ordförande välja Stefan 

Landmark (KD).  

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 
1) att för mandatperioden fram till dess att ny Arvodeskommitté utsetts 

efter allmänt val 2026 som ordinarie ledamöter välja:  

 

Gunilla Andersson (S) 

Ludwig Gustafsson (S) 

Adéle Bergentoft (M) 

Tomas Edenius (SD) 

Mats Denninger (C) 

Mikael Eriksson (V) 

Kenneth Bjurström (MP) 

Stefan Landmark (KD) 

Anders Bjurström (L) 

 

 

2) att som ordförande välja Adéle Bergentoft (M), samt 



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

 

3) att som vice ordförande välja Stefan Landmark (KD).  

 

 

Beslutet skickas till: 

De valda 

Löneenheten 

HR-avdelningen 

Informationen 

Ansvarig för Troman, förtroendemannaregistret 

Webbredaktör  

  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 137    Redovisning av partistöd 2021 

Diarienummer: KK22/271 

Kommunalt partistöd betalas ut årligen till de politiska partierna som är 

representerade i kommunfullmäktige. Förutsättningarna för kommunalt partistöd 

regleras i 4 kap. 29-32 § Kommunallagen. Enligt Reglemente för kommunalt partistöd 

för Nyköpings kommun ska en mottagare av partistöd årligen lämna en skriftlig 

redovisning som visar att partistödet använts för sitt ändamål; att stärka partiernas 

ställning i den kommunala demokratin genom lokalt partiarbete som riktar sig till 

partiets medlemmar. 

 

Redovisningen ska avse perioden 1 januari – 31 december och ska ges in till 

fullmäktige senast 6 månader efter redovisningsperiodens utgång. En av mottagaren 

utsedd särskild granskare ska granska om redovisningen ger en rättvisande bild av 

hur mottagaren använt partistödet. 

 

Prövning av barnets bästa enligt barnkonventionen 

Berör eller påverkar ärendet barn direkt eller indirekt så att det i enlighet med 

barnkonventionen funnits skäl att genomföra en prövning av barnets bästa?  

Nej 

 

Har en prövning av barnets bästa genomförts?  

Nej 

 

Förslag 

Samtliga partier har inkommit med redovisning inom utsatt tid. Förslag till beslut är 

därför att lägga redovisningarna till handlingarna samt att utbetala partistöd till 

samtliga partier representerade i kommunfullmäktige för år 2023. 

 

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 

1) att lägga redovisningen av partistöd för år 2021 till handlingarna, samt 



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

 

2)  att utbetala partistöd för år 2023 till samtliga partier representerade i 

kommunfullmäktige 

 

Beslutet skickas till: 

Ekonomiavdelningen 

Partierna representerade i Kommunfullmäktige 

 

  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 138    Antagande av avgiftstaxa för kopior av allmänna 

handlingar 

Diarienummer: KK22/773 

En kommun har rätt att ta ut avgifter vid utlämnande av kopior av allmänna 

handlingar, under förutsättning att kommunfullmäktige har beslutat om avgift 

(tryckfrihetsförordningen kap. 2 § 15).  

 

Kommunfullmäktige beslutade 2014-06-10 § 134 om Avgiftstaxa för kopior och 

avskrifter av allmänna handlingar, denna taxa föreslås nu reviderats enligt bilaga till 

tjänsteskrivelse daterad 2022-08-29.  

 

Föreslagna revideringar innebär bland annat att en avgift, som nu även kan ske via 

Swish, tas för utlämnande av handlingar i elektronisk form, vilket är i enlighet med 

avgiftsförordningen (SFS 1992:191), samt vedertagen praxis. Avgiftstaxan har därtill 

anpassats mer till dagens digitala förutsättningar.   

 

Föreslagen avgiftstaxa ersätter tidigare avgiftstaxa för kopior och allmänna 

handlingar (KK14/245). 

 

Prövning av barnets bästa enligt barnkonventionen 

Berör eller påverkar ärendet barn direkt eller indirekt så att det i enlighet med 

barnkonventionen funnits skäl att genomföra en prövning av barnets bästa?  

Nej 

 

Har en prövning av barnets bästa genomförts?  

Nej 

 

 

 

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

1) att anta Avgiftstaxa för kopior av allmänna handlingar, enligt bilaga till 

tjänsteskrivelse daterad 2022-08-29, 

 

2)  att börja gälla 2022-11-01, samt 

 

3) att därmed upphäva tidigare avgiftstaxa för kopior och allmänna handlingar 

(KK14/245) från och med 2022-11-01. 

 

Beslutet skickas till:  

Samtliga divisioner och verksamheter 

Webbredaktör 

Kommunens författningssamling  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 139    Sammanträdestider för kommunfullmäktige år 2023 

Diarienummer: KK22/893 

Förslag till sammanträdesdatum för kommunfullmäktige år 2023 har tagits fram av 

kommunledningskansliet. De föreslagna sammanträdestiderna är följande:  

 

14 februari 

14 mars 

11 april 

9 maj 

13 juni 

12 september 

10 oktober 

24 oktober 

14 november 

12 december 

 

Kommunfullmäktige sammanträder kl. 19.00 i Stadshuset Sal A om inte annat 

meddelas.  

 

Prövning av barnets bästa enligt barnkonventionen 

Berör eller påverkar ärendet barn direkt eller indirekt så att det i enlighet med 

barnkonventionen funnits skäl att genomföra en prövning av barnets bästa?  

Nej 

 

Har en prövning av barnets bästa genomförts?  

Nej 

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 

1) att sammanträda vid ovan angivna tillfällen under år 2023. 

 

Beslutet skickas till: 

Kommunledningskansliet  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

Informationen  

Internservice  

Kommunikationsavdelningen  

Webbredaktör kommunledningskansliet  

Division Social omsorg  

Samhällsbyggnad  

Räddning och säkerhet  

Division Utbildning  

Tekniska divisionen  

Näringsliv kultur och fritid  

Ekonomiavdelningen  

HR-avdelningen  

IT-avdelningen 

 

  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 140    Tillkännagivande i ortspress om kommunfullmäktiges 

sammanträden 2023 

Diarienummer: KK22/893 KK22/899 (rättelse TL 221124) 

Kommunledningskansliet föreslår att kommunfullmäktige fattar beslut om att 

annonsera dag, tid och plats för kommunfullmäktiges sammanträden år 2023 i 

Södermanlands Nyheter, så kallat tillkännagivande i ortspress.  

 

Prövning av barnets bästa enligt barnkonventionen 

Berör eller påverkar ärendet barn direkt eller indirekt så att det i enlighet med 

barnkonventionen funnits skäl att genomföra en prövning av barnets bästa?  

Nej 

 

Har en prövning av barnets bästa genomförts?  

Nej 

 

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 

1) att annonsera tid, dag och plats för kommunfullmäktiges sammanträden år 

2023 i Södermanlands Nyheter.  

 

Beslutet skickas till: 

Sörmlands Nyheter (för bokning av annons) 

Kommunikationsavdelningen (för kännedom) 

 



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 141    Avsägelse av uppdrag som ledamot i Revisionen, Hans 

Hedlund (SD) 

Diarienummer: KK22/935 

 

Hans Hedlund (SD) har inkommit med en begäran om avsägelse från sitt uppdrag 

som ledamot i revisionen.  

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 
1) att bevilja Hans Hedlund (SD) befrielse från sitt uppdrag som ledamot i 

revisionen, från och med 2022-10-25.  

 

 

 

 

Beslutet skickas till: 

KF ordförande 

Ordförande Revisionen 

Löneenheten 

Maria Hamnevik 

 

  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 142    Avsägelse av uppdrag som ersättare i 

kommunfullmäktige samt som nämndeman i Nyköpings tingsrätt, 

Linda Forså (S) 

Diarienummer: KK22/878 

 

Linda Forså (S) har inkommit med en begäran om avsägelse från sina uppdrag som 

ersättare i Kommunfullmäktige och som nämndeman i Nyköpings tingsrätt.  

 

Kommunfullmäktige beslutar 

 

1) att bevilja Linda Forså (S) befrielse från sina uppdrag som ersättare i 

kommunfullmäktige samt som nämndeman i Nyköpings tingsrätt, från och 

med 2022-10-25, samt  

 

2) att hemställa till Länsstyrelsen om ny sammanräkning för att utse ny 

ersättare i kommunfullmäktige, istället för Linda Forså (S). 

 

 

 

Beslutet skickas till: 

KF ordförande 

Länsstyrelsen 

Nyköpings tingsrätt 

Löneenheten 

Maria Hamnevik 

 

 

  



  PROTOKOLL  

 KOMMUNFULLMÄKTIGE 2022-10-25 
 
 

Justerare Justerare Utdragsbestyrkande 

KF § 143    Anmälningsärenden 

Diarienummer: KK22/1 

Bilagt finns en förteckning över inkomna anmälningsärenden till och med 2022-10-

24.   

 

Kommunfullmäktige beslutar 

1) att lägga rubricerade anmälningsärenden till 

handlingarna.  
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